



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség  
Képviselőcsoportja

**Írásbeli kérdés**

**Dr. Szili Katalin**  
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

**Tisztelt Elnök Asszony!**

**„Hogyan érvényesült a hátrányos helyzetű munkavállalók védelme a köztisztviselői létszám leépítés során?”** címmel a Hárszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Lampersz Mónika belügyminiszterhez. A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Asszony!

A kormány a 2263/2003. (X.27.) sz. Korm. és az 1106/2003. (X.31.) sz. Korm. határozattal döntött a köztisztviselők létszámcsökkentéséről. A kormány szándéka nem csak az érintetteket sokkolta, hanem az érdekképviseleti szerveket is. A Foglalkoztatási és Munkaügyi Bizottság 2003. november 17-i ülésén vitatta meg a szakszervezeti képviselők és Vadász János kormánybiztos jelenlétében a kormány döntésének előzményeit és várható hatásait. Szabó Endre a SZEK, Fehér József MKKSZ, képviselőként arról tájékoztatta a bizottság tagjait, hogy semmilyen előzetes egyeztetés nem történt a létszámcsökkentésről, miközben a kormány tagjai fenn hangoztatják a társadalmi párbeszéd és társadalmi béke helyreállítását. Arról is tájékoztattak bennünket, hogy a döntés kihirdetését követően utólag ültek le velük tárgyalni és annyit sikerült elérniük, hogy az 50 év felettieknek csak kivételesen, szakmailag indokolt esetben lehet felmondani. Szakmailag indokolt esetnek azt tekintik, ha a munkakör vagy a szervezet megszűnik.

Tisztelt Miniszter Asszony!

Szíveskedjék tájékoztatni arról, hogy az Ön vezetése alatt álló tárcánál hány főnek, mely korosztályhoz tartozónak mondtak fel?

Hány főnek, ezen belül hány nőnek és férfinak milyen korosztályhoz tartozónak mondtak fel a tárca területi szerveinél?

Mennyibe került ennek az intézkedésnek a végrehajtása, és milyen összegű megtakarítást jelent az Ön tárcájánál?

Hány fő választotta a korengedményes nyugdíjazást?

Várom választ!

Budapest, 2003. december 10.

2003 DEC 12

  
Bernáth Ildikó

Fidesz Magyar Polgári Szövetség